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Erklarung der Abkiirzungen und Piktogramme
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>

A
A

Code

EAN-Code
4001073 ...

Rohrdurchmesser innen
Inner tube diameter

Diametre intérieur du tube

Rohrdurchmesser auBen
External tube diameter

Diametre du tube extérieur

Hohe
Height
Hauteur

Durchmesser
Diameter

Diameétre

Abmessung
Dimension

Dimension

Artikelnummer
Article number

Numéro d‘article

>

Rohrabmessung innen
Inner tube measurement

Mesurage intérieur du tube

Rohrabmessung auBen
External tube measurement

Mesurage du tube extérieur

Hohe gesamt
Total height
Hauteur totale

Hohe der Gleitfliche / der auftragende Flache
Height of gliding surface / spreading surface
Hauteur de la surface glissante / surface saillante

Lose, unverpackt
Bulk, unpacked
En vrac, non-emballé

SB-verpackt
Packaged for self-service

Emballé pour le libre-service

EAN 13-Code, die 4001073 wird durch die 6 Ziffern der Tabelle erganzt
EAN 13-Code, the 4001073 is completed by the 6 numbers listed in the table
GENCODE 13, 4001073 est complété par les 6 chiffres indiqués dans le tableau

Dieses Produkt schiitzt
This product protects

Ce produit protege

Dieses Produkt puffert
This product buffers

Ce produit tamponne

Dieses Produkt stoppt
This product stops
Ce produit arréte

Dieses Produkt gleitet ...

This product glides

Ce produit glisse

... auf sensiblen Béden
.. on sensitive flooring
.. sur sols délicats

... auf textilen Béden
.. on textile floorings

.. sur sols textiles
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Gleiter flr Stahlrohrmoébel
Glider for tubular steel furniture
Patin pour meubles en tube

e e

15 0220 01 ...061017

Gleiter flr Stahlrohrmobel
Glider for tubular steel furniture
Patin pour meubles en tube

BOOCee 1T s e s

13x13  156x15 5 X X X 150115 01 ...060010
19x19  20x20 17 5 X X X 150120 01 ...060119
24x24  25x25 17 5 X X X 150125 01 ...060218
29x13  30x15 17 5 X X X 150132 01 ...105407
28x18  30x20 1% 5 X X X 150131 01 ...060614
29x29  30x30 18 5 X X X 150130 01 ...060317
39x39  40x40 19 5 X X X 150140 01 ...060423



EASYHELP

Gleiter flir Stahlrohrmdébel
Glider for tubular steel furniture
Patin pour meubles en tube

Soueel T e e

X X 4 15 0050 99 ...7T47218
16 18 20 9 X X 4 150051 99 ...T47225
18 20 25 © X X 4 15 0052 99 ...747232
19 22 27 1 X X 4 15 0053 99 ...T47249
23 25 27 12 X X 4 15 0054 99 ...T47256
28 30 32 15 X X 4 15 0055 99 ...7T47300

Kappen flr Stahlrohrmobel
Cap for tubular steel furniture
Capot pour meubles en tube

BOCCee LT s e

20x20 24x24 4 X X 150521 01 ...070910
20x20 24x24 17 4 X X 4 15 0521 99 ...T47553
25x25 30x30 18 4 X X 15 0526 99 ...T47607
30x30 33x33 19 4 X X X 15 0531 01 ...074215

Kappen flr Stahlrohrmobel
Cap for tubular steel furniture
Capot pour meubles en tube

soOLee 0 s e @mE

20x20 24x24 4 X X 150520 01 ...062410
20x20 24x24 17 4 X X 4 15 0520 99 ...7T47805
25x25 30x30 17 4 X X X 15 0525 01 ...062519
25x25 30x30 17 4 X X 4 15 0525 99 ...T47812
30x30 33x33 19 4 X X X 150530 01 ...074116
40x40 44x44 18 4 X X X 15 0540 01 ...062618



Kappen flr Stahlrohrmébel
Cap for tubular steel furniture
Capot pour meubles en tube

IIIIIIIIIIIIIII--

150671 99 ...218053

Kappen fir Stahlrohrmébel
Cap for tubular steel furniture
Capot pour meubles en tube

IIIIIIIIIIIIIII--

150611 99 ...7T47416

150613 99 ...747423

150615 99 ...7T47430

150617 99 ... 747447

15 0627 99 ...T47454

150628 99 ...747508

150621 99 ...T47515

150623 99 ...747522

15 0626 99 ...T47539

150631 01 ...074710

15 0636 01 ...075113



EASYHELP

Kappen flr Stahlrohrmébel
Cap for tubular steel furniture
Capot pour meubles en tube

10 14 15

4 X X X 150610 01 ...066814
10 14 15 4 X X 4 150610 99 ...747621
12 16 16 4 X X X 150612 01 ...066913
12 16 16 4 X X 4 150612 99 ...T47638
14 16 17 4 X X X 150614 01 ...067019
14 16 17 4 X X 4 150614 99 ...T47645
16 20 21 4 X X X 150616 01 ...062816
16 20 21 4 X X 4 150616 99 ...T47652
18 22 23 4 X X X 150618 01 ...062915
18 22 23 4 X X 4 150618 99 ...T47706
19 25 28 7 X X X 150619 01 ...070415
19 25 28 7 X X 4 150619 99 ..TA7T713
20 24 23 5 X X X 15 0620 01 ...063011
20 24 23 5 X X 4 15 0620 99 ...T47720
22 25 25 4 X X X 150622 01 ...063110
22 25 25 4 X X 4 15 0622 99 ..T4T737
25 28 30 6 X X X 15 0625 01 ...063219
25 28 30 6 X X 4 15 0625 99 ..T4T744
28 36 38 8 X X X 150647 01 ...074413
30 33 32 8 X X X 15 0630 01 ...074611
32 41 43 10 X X X 15 0632 01 ...074819
35 44 47 10 X X X 15 0635 01 ..072112



Kappen flr Stahlrohrmobel
Cap for tubular steel furniture
Capot pour meubles en tube

SouReel TN n el e e

12-15  14-17 ¢ X X 15 0555 99 ...220735
16-19  17-22 23 9 X X 4 15 0559 99 ...221428
16-19  17-22 23 © X X 40 15 0559 40 ...216141
20-24 22-28 26 9 X X 4 15 0564 99 ...419658
20-24 22-28 26 9 X X 24 15 0564 24 ...216530
25-28 27-34 30 9 X X 4 15 0568 99 ...416831

Kappen flr Stahlrohrmobel
Cap for tubular steel furniture
Capot pour meubles en tube

SoHCe® T s He

12-15  14-17 9 X X 15 0655 99 ...747324
16-19  17-22 23 9 X X 4 15 0659 99 ...7T47331
16-19  17-22 23 © X X 40 15 0659 40 ...414905
20-24 22-28 26 9 X X 4 15 0664 99 ...T47348
20-24 22-28 26 © X X 24 15 0664 24 ...624380
25-28  27-34 30 9 X X 4 15 0668 99 ...T47355



Klemmschalengleiter fiir Rohre
Clamping glide for tubes
Patin a coincer pour tubes

cUgee TN el e

4 X X 4 15 0680 99 ...415841

16 20 4 X X 4 150681 99 ...217858
19 22 4 X X 4 15 0682 99 ...031485
22 23 4 X X 4 15 0683 99 ...218657
28,6 27 4 X X 4 15 0684 99 ...416725

Klemmschalengleiter fiir Rohre
Clamping glide for tubes
Patin a coincer pour tubes

oclgee T s Ee

8 X X 4 15 0690 99 ...746945

16 25 8 X X 4 150691 99 ...746952
19 29 8 X X 4 150692 99 ...747003
22 27 8 X X 4 15 0693 99 ...747010
28,6 29 8 X X 4 15 0694 99 ...219241



QuickClick®-Set ULTRASOFT SLIM - Flaumweicher Wollfilz fir z. B. Parkett,
Laminat, Fliesen

QuickClick® Set ULTRASOFT SLIM - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet,
laminate, tiles

QuickClick® Set ULTRASOFT SLIM - Feutre de laine velouté par ex. pour

. parquet, stratifié, carrelage

167910 99 ...024173
20 22 4/9 X X 4 16791199 ...212846
25 22 4/9 X X 4 16 7912 99 ...026276

QuickClick®-Set SYNO® SLIM — Naturliches Spezial-Fasergemisch fur
besonders beanspruchte, glatte Boden

QuickClick® Set SYNO® SLIM - Natural special fibre mixture for strongly
stressed, smooth floorings

QuickClick® Set SYNO® SLIM - Mélange naturel de fibres spécial pour les

. sols particulierement sollicités

elrgee T e Hw e

167913 99 ...215151
20 22 4/9 X X 4 16 7914 99 ...029772
25 22 4/9 X X 4 16 7915 99 ...220858

QuickClick®-Set HYPER SLIM - Universal-Gleiter fur alle weichen Boéden,
z. B. Teppich, Filz, Sisal, Kork

QuickClick® Set HYPER SLIM - Universal glider for all soft surfaces, e.g.
carpet, felt, sisal, cork

QuickClick® Set HYPER SLIM - Patin universel pour tous les sols souples,

. p ex. tapis, feutre, sisal, liége

16 7916 99 ...335699
20 19 5 X X 4 167917 99 ...222937
25 19 5) X X 4 16 7918 99 ...041095

10
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QuickClick®-Set BLACK SLIM - Universal-Gleiter fir alle robusten Beldge im
Innen-/AuBBenbereich

QuickClick® Set BLACK SLIM - Universal glider for all robust surfaces within
the indoor/outdoor area

QuickClick® Set BLACK SLIM - Patin universel pour tous les sols robustes
dans l‘interieur / extérieur

17 20 6 X X 4

16 7923 99 ...042696
20 19 5 X X 4 16 7924 99 ...225150
25 19 5 X X 4 16 7925 99 ...226249

QuickClick

)

Flaumweicher Wollfilz - fur z.B.

Parkett, Laminat, Fliesen 1] I - I 1]
Fluffy soft wool felt - for e.g. par- I c

quet, laminate, tiles

Feutre de laine velouté - par ex.
pour parquet, stratifié, carrelage

Naturliches Spezial-Fasergemisch — fur
besonders beanspruchte, glatte Béden

Natural special fibre mixture - for
strongly stressed, smooth floorings

Mélange naturel de fibres spécial —
pour les sols particulierement sollicités

Universal-Gleiter - fur alle weichen
Boden, z.B. Teppich, Filz, Sisal, Kork

Universal glider — for all soft surfaces,
e.g. carpet, felt, sisal, cork

Patin universel — pour tous les sols
souples, p. ex. tapis, feutre, sisal, liege

Universal-Gleiter - fur alle robusten «
Beldge im Innen-/AuBenbereich

Universal glider - for all robust sur- Green
faces within the indoor/outdoor area - Product

Award astaral & design
201

Patin universel — pour tous les sols
robustes dans I'intérieur / extérieur

Selection

AWAR
* PREMIUM PRODUCT - - WINNER 2019
Made in Germany

11



20 X X X 4

QuickClick®-Set JUSTUS SLIM - Flaumweicher Wollfilz fur z. B. Parkett, Laminat,
Fliesen / Universal-Gleiter fir alle robusten Beldge im Innen-/AuBBenbereich
QuickClick® Set JUSTUS SLIM - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet, laminate,
tiles / Universal glider for all robust surfaces within the indoor/outdoor area
QuickClick® Set JUSTUS SLIM - Feutre de laine velouté par ex. pour parquet,
stratifié, carrelage / Patin universel pour tous les sols robustes dans

I‘interieur / extérieur

Méx15  4/9 15 4281 99 ...602098
20 M10x25 4/9 X X X 4 154284 99 ...400328
20 M8x50  4/9 X X X 4 15 4286 99 ...008586

>

I

i

12

0

(J

(0

{6
\/

\

. é Green
- BEErg\‘lé\“ Product
O] AWARD  Award
- WINNER

2019



20

M6x8 4/9
20 M8x20  4/9
20 M8x40  4/9

>

i)

X X X 4

)

EASYHELP

QuickClick®-Set JUSTUS SLIM - Flaumweicher Wollfilz fur z. B. Parkett, Laminat,
Fliesen / Universal-Gleiter fir alle robusten Beldge im Innen-/AuBBenbereich
QuickClick® Set JUSTUS SLIM - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet, laminate,
tiles / Universal glider for all robust surfaces within the indoor/outdoor area
QuickClick® Set JUSTUS SLIM - Feutre de laine velouté par ex. pour parquet,
stratifié, carrelage / Patin universel pour tous les sols robustes dans

I‘interieur / extérieur

154180 99 ...399240
X X 4 154188 99 ...007169
X X 4 154185 99 ...597011

[=]
0 ¢

(J

(v

e &

GERMAN
DESIG

AWARD
WINNER

E'i

o~

Green
Product
Award

Selection
2019
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QuickClick®-Set DUO ULTRASOFT/HYPER - Flaumweicher Wollfilz fir z. B. Parkett,
Laminat, Fliesen/ Universal-Gleiter fir alle weichen Béden, z. B. Teppich, Filz, Sisal,
Kork

QuickClick® Set DUO ULTRASOFT/HYPER - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet,
laminate, tiles/Universal glider for all soft surfaces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

QuickClick® Set DUO ULTRASOFT/HYPER - Feutre de laine velouté par ex. pour
parquet, stratifié, carrelage/Patin universel pour tous les sols souples, p ex. tapis,

feutre, sisal, liege
X X 4

20 23 2/9

X 15 7808 99 ...509175
25 23 2/9 X X X 4 15 7809 99 ...212488
30 23 2/9 X X X 4 157810 99 ...140606

QuickClick

Flaumweicher Wollfilz — fur z.B.
Parkett, Laminat, Fliesen

Fluffy soft wool felt — for e.g. par-
quet, laminate, tiles

Feutre de laine velouté — par ex.
pour parquet, stratifié, carrelage

Universal-Gleiter — fur alle weichen
Boden, z.B. Teppich, Filz, Sisal, Kork

Universal glider — for all soft sur- fa-
ces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

Patin universel — pour tous les sols
~RUN N 5 Py
HYPER souples, p. ex. tapis, feutre, sisal, liege

QuickClick

DUO

Der erste wendbare Mobelgleiter! E
The first reversible furniture glider! Green

) . . . GERMAN Product
Le premier patin de meuble réversible! DESIG Award Teriol & design
« PREMIUM PRODUCT + . . SIVARD  seleton '
WINNER 2019
Made in Germany

terzum award:

14
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QuickClick®-Set DUO ULTRASOFT/HYPER - Flaumweicher Wollfilz fir z. B. Parkett,
Laminat, Fliesen/ Universal-Gleiter fir alle weichen Béden, z. B. Teppich, Filz, Sisal,
Kork

QuickClick® Set DUO ULTRASOFT/HYPER - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet,
laminate, tiles/Universal glider for all soft surfaces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

QuickClick® Set DUO ULTRASOFT/HYPER - Feutre de laine velouté par ex. pour
parquet, stratifié, carrelage/Patin universel pour tous les sols souples, p ex. tapis,

feutre, sisal, liege
30 23 2/9 X X X 4 16 7930 99 ...043792

QuickClick

Flaumweicher Wollfilz — fur z.B.
Parkett, Laminat, Fliesen

Fluffy soft wool felt — for e.g. par-
quet, laminate, tiles

Feutre de laine velouté — par ex.
pour parquet, stratifié, carrelage

Universal-Gleiter — fur alle weichen
Boden, z.B. Teppich, Filz, Sisal, Kork

Universal glider — for all soft sur- fa-
ces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

Patin universel — pour tous les sols
~RUN N 5 Py
HYPER souples, p. ex. tapis, feutre, sisal, liege

QuickClick

EQUALIZER

Gleicht Bodenunebenheiten aus!

o~

Equals unevenesses of flooring! Green

GERMAN  Product

DESIG Award

. H AWARD Selection

* PREMIUM PRODUCT WINNER 2019
Made in Germany

Compense les inégalités du sol!

15



QuickClick®-Set LOUNGE ULTRASOFT/HYPER - Flaumweicher Wollfilz fir z. B. Parkett,
Laminat, Fliesen/ Universal-Gleiter fir alle weichen Béden, z. B. Teppich, Filz, Sisal,
Kork

QuickClick® Set LOUNGE ULTRASOFT/HYPER - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet,
laminate, tiles/Universal glider for all soft surfaces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

QuickClick® Set LOUNGE ULTRASOFT/HYPER - Feutre de laine velouté par ex. pour
parquet, stratifié, carrelage/Patin universel pour tous les sols souples, p ex. tapis,
feutre, sisal, liege

25-35 2/9 16 9070 99 ...100433

QuickClick®-Set LOUNGE ULTRASOFT/HYPER - Flaumweicher Wollfilz fiir z. B. Parkett,
Laminat, Fliesen/ Universal-Gleiter fir alle weichen Béden, z. B. Teppich, Filz, Sisal,
Kork

QuickClick® Set LOUNGE ULTRASOFT/HYPER - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet,
laminate, tiles/Universal glider for all soft surfaces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

QuickClick® Set LOUNGE ULTRASOFT/HYPER - Feutre de laine velouté par ex. pour
parquet, stratifié, carrelage/Patin universel pour tous les sols souples, p ex. tapis,
feutre, sisal, liege

25-35 2/9  61x81 65x45 X 16 9071 99 ...298604

QuickClick

Flaumweicher Wollfilz - fur z.B.
Parkett, Laminat, Fliesen

Fluffy soft wool felt — for e.g. par-
quet, laminate, tiles

Feutre de laine velouté — par ex.
pour parquet, stratifié, carrelage

Universal-Gleiter — fur alle weichen
Boden, z.B. Teppich, Filz, Sisal, Kork

Universal glider - for all soft sur- fa-
ces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

Patin universel — pour tous les sols
~RUN 3 5 o0
HYPER souples, p. ex. tapis, feutre, sisal, liege

QuickClick

DUO

Der erste wendbare Mébelgleiter!

The first reversible furniture glider!
Le premier patin de meuble réversible!

Product

Award

« PREMIUM PRODUCT » : T AWAR| Selection
Made in Germany 2019

16
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QuickClick®-Set ULTRASOFT/HYPER - Flaumweicher Wollfilz fiir z. B. Parkett, Lami-
nat, Fliesen/ Universal-Gleiter fur alle weichen Bdden, z. B. Teppich, Filz, Sisal, Kork

QuickClick® Set ULTRASOFT/HYPER - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet, laminate,
tiles/Universal glider for all soft surfaces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

QuickClick® Set ULTRASOFT/HYPER - Feutre de laine velouté par ex. pour parquet,
stratifié, carrelage/Patin universel pour tous les sols souples, p ex. tapis, feutre, sisal,
liege

158818 99 ...298635

QuickClick®-Set JUSTUS ULTRASOFT/HYPER - Flaumweicher Wollfilz fiir z. B. Parkett,
Laminat, Fliesen/ Universal-Gleiter fir alle weichen Béden, z. B. Teppich, Filz, Sisal,
Kork

QuickClick® Set JUSTUS ULTRASOFT/HYPER - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet,
laminate, tiles/Universal glider for all soft surfaces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

QuickClick® Set JUSTUS ULTRASOFT/HYPER - Feutre de laine velouté par ex. pour
parquet, stratifié, carrelage/Patin universel pour tous les sols souples, p ex. tapis,
feutre, sisal, liege

31 M8x15 X 154179 99 ...298437

Flaumweicher Wollfilz - fur z.B.
Parkett, Laminat, Fliesen

Fluffy soft wool felt — for e.g. par-
quet, laminate, tiles

Feutre de laine velouté - par ex.
pour parquet, stratifié, carrelage

Universal-Gleiter - fur alle weichen
Boden, z.B. Teppich, Filz, Sisal, Kork

Universal glider — for all soft sur- fa-
ces, e.g. carpet, felt, sisal, cork

Patin universel — pour tous les sols
-RUN A ; an
HYPER souples, p. ex. tapis, feutre, sisal, liege

QuickClick

DUO

Product
Der erste wendbare Mobelgleiter! Award

« PREMIUM PRODUCT » : T AWAR Selection

) . . -
The first reversible furniture glider! [ ([ ey 2019

Le premier patin de meuble réversible!

17



QuickClick®-Set ULTRASOFT - Flaumweicher Wollfilz fir z. B. Parkett, Laminat, Fliesen
QuickClick® Set ULTRASOFT - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet, laminate, tiles

QuickClick® Set ULTRASOFT - Feutre de laine velouté par ex. pour parquet, stratifié,
carrelage

154190 80 ...400151

QuickClick®-Set ULTRASOFT - Flaumweicher Wollfilz fir z. B. Parkett, Laminat, Fliesen
QuickClick® Set ULTRASOFT - Fluffy soft wool felt for e.g. parquet, laminate, tiles

QuickClick® Set ULTRASOFT - Feutre de laine velouté par ex. pour parquet, stratifié,
carrelage

LU QuickClick
+

Flaumweicher Wollfilz -
fur z.B. Parkett, Laminat, Fliesen

Fluffy soft wool felt —
for e.g. parquet, laminate, tiles

Feutre de laine velouté -
par ex. pour parquet, stratifié,

Green
carrelage ggg;le“ Produns
Award
- H AWARD Selection
« PREMIUM PRODUCT WINNER 015

Made in Germany

18
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QuickClick®-Set SYNO® — Natlrliches Spezial-Fasergemisch - fiir besonders
beanpruchte, glatte Béden

QuickClick® Set SYNO® — Natural special fibre mixture — for strongly stressed,
smooth floorings

QuickClick® Set SYNO® ULTRASOFT - Mélange naturel de fibres spécial — pour les
sols particulierement sollicités

20 23 2/9 X X 80

154192 80 ...414943

LU QuickClick

Naturliches Spezial-Fasergemisch — fur
besonders beanspruchte, glatte Boden

Natural special fibre mixture - for
strongly stressed, smooth floorings

Mélange naturel de fibres spécial -
pour les sols particulierement sollicités

Green
GDEEIZ_,I\‘Ie“ Product
Award
- H AWARD Selection
* PREMIUM PRODUCT WINNER 2019
Made in Germany
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Filz-Gleiter fur Holzmdbel
Felt glider for wooden furniture
Patin en feutre pour meubles en bois

e e

X X 150817 99 ...746730
20 24 4/8 X X X 150820 01 ...063912
20 24 4/8 X X 4 150820 99 ...746655
25 24 4/8 X X X 15 0824 01 ...064117
25 24 4/8 X X 4 15 0824 99 ...746709
28 24 4/8 X X X 15 0828 01 ...064216
28 24 4/8 X X 4 150828 99 ...746716

Filz-Gleiter fur Holzmd&bel
Felt glider for wooden furniture
Patin en feutre pour meubles en bois

orgee T e Hew ma

30x18 25 6/11 150830 99 ...746747
62x18 25 6/11 X X 4 15 0862 99 ...T46754

Stahl-Gleiter flir Holzmobel
Steel glider for wooden furniture
Patin en acier pour meubles en bois

elgee el e s

4 X X 4 151117 99 ...746815
20 24 4 X X 4 151121 99 ...746822
25 24 4 X X 4 15112599 ...746839
30 24 4 X X 4 151129 99 ...746846

20
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Plastik-Gleiter fiir Holzmdbel
Plastic glider for wooden furniture
Patin en plastique pour meubles en bois

A

6 X X 4 150917 99 ...746600
20 25 6 X X 4 150921 99 ...746617
25 25 6 X X 4 15 0926 99 ...746624
30 25 6 X X 4 15 0929 99 ...746631

PTFE-Gileiter flir Holzmobel
PTFE glider for wooden furniture
Patin en PTFE pour meubles en bois

L

5 X X 15 1820 01 ...066326
20 20 5 X X 4 151820 99 ...746907
25 20 5 X X X 151825 01 ...066333
25 20 5 X X 4 151825 99 ...746914
30 20 5 X X X 151830 01 ...066340
30 20 5 X X 4 151830 99 ...746921

21



Soft-Filz selbstklebend
Soft felt self-adhesive
Patin en feutre auto-ad hésif

ete 1wl @8

15001599 ...744750
----------------——

150025 99 ...744811
----------------——
2000x10 1 150001 99 ...744835
----------------——
100x100 150003 99 ...744859

Filz-Gleiter selbstklebend
Felt glider self-adhesive
Patin en feutre auto-adhésif

IIIIIIIIIIIIIII--

151217 99 ...744934

151226 99 ...744958

15123599 ...745016
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EASYHELP

Filz-Gleiter selbstklebend
Felt glider self-adhesive
Patin en feutre auto-adhésif

cte® | sxoHe @

20x20 3 X X X 151720 01 ...067316
20x20 3 X X 24 151720 99 ...745030
25x25 3 X X X 151725 01 ...067415
25x25 3 X X 24 151725 99 ...745047
30x30 3 X X X 151730 01 ...073416
30x30 3 X X 12 151730 99 ...745054
36x22 3 X X 12 151736 99 ...745108
44x16 3 X X 12 151744 99 ...745115

Filzplatte selbstklebend
Felt plate self-adhesive
Plaque en feutre auto-adhésif

clte® | ol @5

100x100 3 X X X 15171199 ...745122
200x100 3 X X X 15175199 ...745146
200x200 3 X X X 151761 99 ...745153
297x210 3 X X X 151753 00 ...028379
420x297 3 X X X 151763 00 ...215632
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Filz-Gleiter selbstklebend
Felt glider self-adhesive
Patin en feutre auto-adhésif

IIIIIIIIIIIIIII--

151317 99 ...745221

151326 99 ...745245

151334 99 ...745306

Filz-Gleiter selbstklebend
Felt glider self-adhesive
Patin en feutre auto-adhésif

cte® |« seole @s

25x25 3 151726 01 ...067217
----------------——
30x30 3 151731 01 ...072518
----------------——
36x22 3 151737 99 ...745405
----------------——
44x16 3 151745 99 ...745412
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EASYHELP

Filzplatte selbstklebend
Felt plate self-adhesive
Plaque en feutre auto-adhésif

cte® | soHe @

100x100 3 X X X 151712 99 ...745429
200x100 3 X X X 151752 99 ...745436
297x210 3 X X X 151754 00 ...028560
420x297 3 X X X 151764 00 ...413441

Filzbogen selbstklebend
Curved felt pad self-adhesive
Patins en feutre incurvés

cole® 00 nsoHe @@
X X 4

i) 5 15 1756 99 ...029784
199 5 X X X 151756 01 ...215137
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PROMOTION-PACK Filz-Gleiter selbstklebend
PROMOTION PACK Felt glider self-adhesive
Patin en feutre PROMOTION PACK auto-adhésif

cte® |« soHe @
20 3 X X 20

28 3 X X 12
25x25 3 X X 12
44 151774 99 ...745139

PROMOTION-PACK Filz-Gleiter selbstklebend
PROMOTION PACK Felt glider self-adhesive
Patin en feutre PROMOTION PACK auto-adhésif

ele® @ soHe. o
20 3 X X 20

28 3 X X 12
25x25 3 X X 12
44 15177599 ...745320

PROMOTION-PACK Filz-Gleiter selbstklebend
PROMOTION PACK Felt glider self-adhesive
Patin en feutre PROMOTION PACK auto-adhésif

cte® | sxoHe @8
20 3 X X 96

28 3 X X 9
105 15 1779 99 ...884630
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EASYHELP

PROMOTION-PACK Filz-Gleiter selbstklebend
PROMOTION PACK Felt glider self-adhesive
Patin en feutre PROMOTION PACK auto-adhésif

cte® | soHe @
20 3 X X 96

28 3 X X 9
105 151778 99 ...690835

PROMOTION-PACK Filz-Gleiter selbstklebend
PROMOTION PACK Felt glider self-adhesive
Patin en feutre PROMOTION PACK auto-adhésif

ele® @ nsole. am

3 X X 32
15 3 X X 36
20 3 X X 54
38 3 X X 8
200x200 3 X X

131 151777 99 L T41773

PROMOTION-PACK Filz-Gleiter selbstklebend
PROMOTION PACK Felt glider self-adhesive
Patin en feutre PROMOTION PACK auto-adhésif

ele® @ nsoHe. am

3 X X 32
15 3 X X 36
20 3 X X 54
38 3 X X 8
200x200 3 X X

131 151776 99 ...741681
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Filz-Gleiter selbstklebend
Felt glider self-adhesive
Patin en feutre auto-adhésif

IIIIIIIIIIIIIII--

151216 99 ...746006

151221 99 ...746013

15123199 ...746020

15 1246 99 ...7T46037

151261 99 ...746044

55x36 6 15 1256 99 ...746051

100x100 6 151201 99 ...746105

Filz-Gleiter selbstklebend
Felt glider self-adhesive
Patin en feutre auto-adhésif

IIIIIIIIIIIIIII--

151220 99 ...746136
x
x
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EASYHELP

Anti-Rutsch-Pads selbstklebend
Anti-slip pads self-adhesive
Coussinets anti-dérapants auto-adhésif

3 X X 16 0119 01 ...313734

19 3 X X 16 16 0119 99 ...745504
22 3 X X 6 16 0122 01 ...115642
22 3 X X 12 16 0122 99 ...745511
28 3 X X 6 16 0128 01 ...116038
28 3 X X 12 16 0128 99 ...745528
40 3 X X 2 16 0140 01 ...473278
40 3 X X 4 16 0140 99 ...745535
50 3 X X X 16 0150 01 ...116847
50 3 X X 4 16 0150 99 ...745542
60 3 X X X 16 0160 01 ...115734
60 3 X X 4 16 0160 99 ...745559
100x100 3 X X 1 16 0110 99 ...216745
200x100 3 X X 1 16 0152 99 ...030471
200x200 3 X X X 16 0120 01 ...312942
200x200 3 X X 1 16 0120 99 ...745603
297x210 3 X X 1 16 0154 00 ...217353
420x297 3 X X 1 16 0164 00 ...217902

Soft-Pad EVA selbstklebend
Soft pad EVA self-adhesive
Pad doux EVA auto-adhésif

3 X X 16 0219 01 ...116540

19 3 X X 16 16 0219 99 ...745627
22 3 X X 6 16 0222 01 aooll 1B
22 3 X X 12 16 0222 99 ...745634
28 3 X X 6 16 0228 01 ...175172
28 3 X X 12 16 0228 99 ...745641
40 3 X X 2 16 0240 01 ...176872
40 3 X X 4 16 0240 99 ...745658
50 3 X X 2 16 0250 01 ...116748
50 3 X X 4 16 0250 99 ...745702
60 3 X X X 16 0260 01 ...316257
60 3 X X 4 16 0260 99 ...745719
200x200 3 X X X 16 0220 01 ...176377
200x200 3 X X 1 16 0220 99 ...7T45726
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Soft-Pad EVA/PVC selbstklebend
Soft pad EVA/PVC self-adhesive
Pad doux EVA/PVC auto-adhésif

II IIIIIIIIIIII--

16 0319 99 ...745740

16 0322 99 ...T45757

16 0328 99 ...745801

16 0340 99 ...745818

16 0350 99 ...745825

16x8 4 16 0316 99 ...745832

22x8 4 16 0321 99 ...745849

44x16 4 16 0344 99 ...745856

36x22 16 0336 99 ...745900

26x16 4 16 0326 99 ...745917

100x24 16 0300 99 ...745924

100x100 4 16 0310 99 ...745931

200x200 4 16 0320 01 ...097634

297x210 4 16 0354 00 ...413847

Filz-Gleiter
Felt glider
Patin en feutre

II IIIIIIIIIIII--

151358 99 ...747133
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EASYHELP

PTFE-Gleiter selbstklebend
PTFE glider self-adhesive
Patin en PTFE auto-adhésif

X X 16 1117 99 ...746402

20 1,5 X X 16 16 1120 99 ...746419
25 1 X X 12 16 112599 ...746426
20x20 1,5 X X 16 16 1220 99 ...746433
25x25 1,5 X X 12 16 1224 99 ...746440
30x30 1,5 X X 12 16 1230 99 ...746457
45x45 1l X X 16 1245 99 ...746501
26x16 1,5 X X 16 16 1226 99 ...746518
24x100 1,5 X X 16 1211 99 ...746525
100x100 1,5 X X 1 16 1210 99 ...746532

SYNO®-Gleiter selbstklebend
SYNOE® glider self-adhesive
Patin en SYNO® auto-adhésif

3 X X 16 1015 01 ...097238

15 3 X X 16 16 101599 ...746242
20 3 X X X 16 1020 01 ...295047
20 3 X X 16 16 1020 99 ...746259
25 3 X X X 16 1025 01 ...295405
25 3 X X 12 16 1025 99 ...746303
35 3 X X X 16 1035 01 ...444391
35 3 X X 4 16 1035 99 ...746310
30x15 3 X X X 16 1030 01 ...096538
30x15 3 X X 8 16 1030 99 ...746327
37x10 3 X X X 16 1037 01 ...146080
37x10 3 X X 8 16 1037 99 ...746334
100x100 3 X X X 16 1010 01 ...444094
100x100 3 X X 1 16 1010 99 ...746341
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Md&beluntersetzer aus Kunststoff
Furniture mats from plastic
Dessous de pieds de meubles en plastique

40x40 50x50 11 150340 99 ...747836

Mobeluntersetzer aus Kunststoff
Furniture mats from plastic
Dessous de pieds de meubles en plastique

4 X 15 0415 01 ..061918

15 25 1 4 X 4 15 0415 99 ...747843

23 35 11 4 X X 15 0423 01 ...062014

23 35 11 4 X 4 15 0423 99 ...747850

33 46 15 4 X X 15 0430 01 ...062113

33 46 15 4 X 4 15 0430 99 ...747904
Elastikpuffer

Elastic bumper
Buffer élastique

8 X X 152212 01 ...097825
12 8 X X 4 152212 99 ...744453
16 8 X X X 152213 01 ...295634
16 8 X X 4 152213 99 ...744507
20 8 X X X 152215 01 ...097931
20 8 X X 4 15221599 ...744514

32



EASYHELP

Elastikpuffer
Elastic bumper
Buffer élastique

2 X X 15 3000 01 ...485585
8 2 X X 24 15 3000 99 ...744538
10 3 X X 8 153013 01 ...097948
10 3 X X 24 153013 99 ...744545
10 1 X X 24 15 3001 99 ...744552
13 2,5 X X 24 15 3002 99 ...744606
16 X X 8 153003 01 ...295214
16 X X 16 15 3003 99 ...744613
20 6 X X 8 15 3004 01 ...097337
20 6 X X 16 15 3004 99 ...744620
22 10 X X 12 15 3020 99 ...744637

Elastikpuffer
Elastic bumper
Buffer élastique

10x10 3 X X 15311001 ...096927
10x10 3 X X 16 153110 99 ...744651
13x13 3 X X 8 153113 01 ...097351
13x13 3 X X 16 153113 99 ...744705
15x15 6 X X 8 15311501 ...097320
15x15 6 X X 8 15311599 ...T44712
20x20 6,4 X X 8 153120 01 ...293746
20x20 6,4 X X 8 153120 99 ...744729
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Schutzpad
Protection pad
Patin de protection

Htee 1 ol @85

30x30 153130 99 ...027068
----------------——
60x60 2 153160 99 ...215205
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Vibrationsdampfer
Vibration dampers
Amortisseurs de vibrations

X X 4 151940 99 ...747034

50x50 12 X X 2 15 1950 99 ..747041

60 8 X X 2 15 1960 99 ...747058

100x100 15 X X 4 151900 04 ...034073

1000x100 4 X X 1 151910 01 ...120059
Eckkantenschutz

Edge protectors
Corniéres de protection

24x24 15 2220 04 ...219524
31x31 8 X 4 152230 04 ...034684
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Eckkantenschutz
Edge protectors
Corniéres de protection

25x25 7 152125 99 ...028478
35x35 3 X X 4 15213599 ...027686

Eckkantenschutz
Edge protectors
Corniéres de protection

30x30 152130 99 218120

Eckkantenschutz
Edge protectors
Corniéres de protection

152143 99 ...028263
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QuickClick® T-CONNECT - Tischverbinder
QuickClick® T-CONNECT - Table connector
QuickClick® F-CONNECT - Connecteur de table

69x30 10

16 5009 99 ...200140

2

QuickClick

GERMAN
DESIGN

AWARD
NOMINEE

T-CONNECT  Sqag

* PREMIUM PRODUCT
Made in German:
o Watch the video!
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